

**Международному научно-практическому журналу
«Правовой энергетический форум» — 5 лет**

Уважаемые читатели, коллеги!

Идея создания профильного журнала по энергетическому праву пришла в декабре 2013 года. 25 февраля 2014 года издание «Правовой энергетический форум» зарегистрировано. У журнала два учредителя: Университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА) и Издательская группа «Юрист».

С 2014 года журнал «Правовой энергетический форум» издается четыре раза в год. В состав редакционного совета входят известные российские и зарубежные ученые-юристы. Главный редактор — д.ю.н, заведующий кафедрой энергетического права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) В.В. Романова. Журнал издается на русском и английском языках.

Журнал рекомендован Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных результатов диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук, включен в РИНЦ, каждой статье присваивается DOI. На страницах журнала по различным аспектам правового регулирования в сфере энергетики публикуются как известные, так и молодые ученые, практикующие юристы. В 2018 году журнал был награжден Дипломом Электроэнергетического совета Содружества независимых государств.

Поздравляю всех нас с первым юбилеем журнала, желаю дальнейших успехов и благополучия!

*Ректор
Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА)
В.В. Блажеев*